
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 2 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse, City

Fortuna Reutlingen, zentral

- 1 x 2 Std. Stadtrundfahrt Stuttgart

- 1 x 1,5 Std. Stadtrundgang Esslingen

- 1 x Eintritt zur Silvesterfeier im Hotel inkl.:

- Begrüßungsgetränk

- Silvestermenü oder Buffet (inkl. 1 Glas Wasser und

1 Glas Wein)

- Musik und Tanz (Alleinunterhalter)

- 1 Glas Sekt um Mitternacht

Lass' knalle im Schwabenländle - 4

Tage

Hotel City Fortuna Reutlingen

Ausflüge nach Stuttgart und Esslingen

Erleben Sie den Jahreswechsel in Baden-Württemberg, in der Nähe

des romantischen Neckars. Sie besuchen die Landeshauptstadt

Stuttgart und am Vormittag des Silvestertages besuchen Sie

Esslingen. Bei einem geführten Rundgang durch die 1.200 Jahre alte

Altstadt können Sie das Alte Rathaus mit seiner wunderschönen

Südfassade bewundern, genauso wie die älteste Fachwerkzeile in

Deutschland, die sich am Hafenmarkt 4-10 befindet. Am Abend

steigt eine Silvesterfeier im Hotel. Bei einem leckeren Essen, Musik

und Tanz feiern Sie ins neue Jahr 2025! Um Mitternacht stoßen Sie

mit einem Glas Sekt auf ein glückliches und gesundes Jahr an.

1. Tag: Anreise über Stuttgart - A

Große Vergangenheit, wegweisende zeitgenössische Architektur

und futuristische Neubauten: Stuttgart ist reich an reizvollen

Gegensätzen. Bei einer Stadtrundfahrt hören und sehen Sie das

Wichtigste von den enormen Schätzen dieser Stadt.

2. Tag: Ausflug nach Tübingen - F/A

Heute besuchen Sie die Universitätsstadt Tübingen. Die Altstadt hat

einen markanten Marktplatz sowie wunderschöne restaurierte

Häuser. Sie gilt als eine der schönsten Städte in Deutschland, über

welche Sie bei einem Rundgang alles Wissenswerte über diese

junge Stadt erfahren, in welcher über 28.000 Studenten wohnen.

3. Tag: Ausflug nach Esslingen und Silvesterfeier im Hotel

Am Vormittag des Silvestertages unternehmen Sie einen Ausflug in

die mittelalterliche Stadt Esslingen. 1.200 Jahre ist Sie schon alt und

bei einem geführten Rundgang durch die Altstadt können Sie das

Alte Rathaus mit seiner wunderschönen Südfassade bewundern,

genauso wie die älteste Fachwerkzeile in Deutschland, die sich am

Hafenmarkt 4-10 befindet. Ein weiteres markantes Haus ist das

Gelbe Haus am Hafenmarkt, in dem das Stadtmuseum

untergebracht ist.

Am Nachmittag Rückkehr ins Hotel. In aller Ruhe können Sie sich auf

die Silvesterfeier vorbereiten, die am Abend im Hotel beginnt. Bei

einem leckeren Essen, Musik und Tanz feiern Sie ins neue Jahr 2025!

Wir wünschen ein glückliches und gesundes neues Jahr!

4. Tag: Neujahr - Heimreise - F



Nach einer langen Silvesternacht sagen Sie mit vielen neuen

Eindrücken ade zu Reutlingen und fahren wieder nach Hause, oder

aber Sie entscheiden sich für eine Verlängerungsnacht (fakultativ)

und beispielsweise einen Ausflug in die Universitätsstadt Tübingen.

Die Altstadt hat einen markanten Marktplatz sowie wunderschöne

restaurierte Häuser. Sie ist eine der schönsten Städte in Deutschland

und bei einem Rundgang erfahren Sie alles Wissenswerte über diese

junge Stadt, in welcher über 28.000 Studenten wohnen (fakultativ).

Sprechen Sie uns gerne einfach an!
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